
47
47

95
±0

,4

10

5,
3

10
30

 5,4 

 1
 ±0

,2
 

e

f f

11,2

 1
0 

 M
5 

 2
9,

99
 

g

7,5

7,
5

9

9

13,1

13
,1

a
b

c

Zubehör:
2 Zylinderschrauben DIN 84 - M5x16-A2
1 Zylinderschrauben DIN 84 - M5x10-A2
1 Zylinderschrauben DIN 84 - M5x6-A2
2 Fächerscheibe DIN 6798 - A5,3 V2A
2 Aufsteckhülse (zur Abdeckung der Schraubenlöcher)

Accessories:
2 cheese head screws DIN 84 - M5x16-A2
1 Cap screws DIN 84 - M5x10-A2
1 Cap screws DIN 84 - M5x6-A2
2 serrated lock washer DIN 6798 - A5.3 V2A
2 Slip-on sleeve (to cover the screw holes)

C

2 41

B

A

D

Steinbach & Vollmann
GmbH + Co. KG
42579 Heiligenhaus
www.stuv.de

3

Zust.W
ei

te
rg

ab
e 

so
w

ie
 V

er
vi

el
fä

lti
gu

ng
 d

ie
se

s 
D

ok
um

en
ts

, V
er

w
er

tu
ng

 u
nd

M
itt

ei
lu

ng
 s

ei
ne

s 
In

ha
lts

 s
in

d 
ve

rb
ot

en
, s

ow
ei

t n
ic

ht
 a

us
dr

üc
kl

ic
h 

ge
st

at
te

t.
Al

le
 R

ec
ht

e 
vo

rb
eh

al
te

n 
na

ch
 D

IN
34

Maßstab

Format

Blatt

Benennung

Ers. f.: Ers. d.:Urspr.:

Bearb.

Gepr.

Norm

Datum Name

Zul. Abw. Oberflächen

ISO 1302

STUV Mat.-Nr.Werkstoff

Änderung NameDatum

E

Abmessung

X5CrNi18-10,

 
Profilstahl / Stainless steel

M4430121

0 g

Band / Roller hinge
 

1:1

A4H

01

von Bl.

0.54.0140.0  

15.12.06 t.mai

13.01.20 g.burkert

b

 

c

d

e

f

g

1.4301 war 1.4305

X 10 CrNi S 18 9

X 5 CrNi 18 10 war

in 3D übernommen

Maßlich überarbeitet

TA3889 - Maß und Toleranz hinzu

 TA 3891 - Ø11.2 war 11 mm

15.12.06

15.12.06

15.12.06

17.04.08

25.01.18

21.10.19

06.12.19

Mai

Mai

Mai

Mai

Teke

Mai

Teke

 
 

 
Roh- / Ausgangsteil

cm³

1.4301

 
 

[mm]

Zeichnungsnummer

05401400
054014000000XII


	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht4


